
Исх. № АР-08/6910 от 14.05.2019

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

в присутствии:

<…>  представителя <…>, действующего по доверенности <…>

рассмотрев материалы дела №016/05/5-346/2019 в отношении <…> по факту
распространения рекламы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»
на сайте http://voenik.ru.

УСТАНОВИЛА:

Рассмотрение дела №016/05/5-346/2019 по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе в отношении <…> было назначено на 08 мая 2019 г. в
10 часов 30 минут.

Согласно представленной информации и пояснениям <…> является администратором
доменного имени voenik.ru и сайта, размещенного на нем, на основании договора
аренды доменного имени от 15.09.2017 г., заключенного между <…> и <…>.

Данный сайт был зарегистрирован в сети Интернет с августа 2017 г., дизайн и верстка
сайта,  а также текстовое наполнение были разработаны по техническому заданию <…
> фрилансерами, документов, доказывающих разработку данного сайта нет, оплаты
была произведена разово, все контакты утеряны.

В связи с необходимостью получения дополнительных материалов по делу,
руководствуясь пунктом 27, 32, 34 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 17.08.2006 г. №508,
Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела №016/05/5-346/2019 отложить.

2. Назначить дело №016/05/5-346/2019 к рассмотрению на 31 мая 2019 года в 11 часов 00
минут по адресу: г. Казань, ул. Московская, д. 55 (2 этаж), каб. 217 (зал заседаний).

Явка лиц, в отношении которого возбуждено дело об административном
правонарушении, обязательна.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]


